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 جب عن جميع الأسئلة الآتية:أ
 

 : (الأتية8-1)لكل مفردة من المفرداتالصحيحة  رمز الإجابةضع دائرة حول  درجة[ 61 ] :السؤال الأول
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 [  درجة12: ] لثانيالسؤال ا
 

   

 ؟ أرباح الشركة أحسب، ريالا عمانيا 6000بلغت للتجارة إذا كانت الضريبة المستحقة على أرباح شركة عمانية( 1  أ(
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 تابع السؤال الثالث :
 

  مقابل:الشكل ال في (1 ( ب 
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    درجة[ 61 ] :السؤال الأول

 لكل مفردة درجتان                   : (الأتية8-1)لكل مفردة من المفرداتالصحيحة  رمز الإجابةضع دائرة حول 
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 الرياضياتالمادة : 
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 :ولتابع السؤال الأ
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 [  درجة12: ] لثانيالسؤال ا
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 :تابع السؤال الثاني
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 ل الثالث :تابع السؤا
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